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2. SREČANJE  ZA MLADE V OBČINI KANAL OB SOČI

sobota, 17. novembra 2018, z začetkom ob 9.00

VEČNAMENSKA DVORANA LEVPA
Poudarek delavnice bo na opredelitvi ukrepov po področjih mladinske politike (nadaljevanje dela z drugega srečanja). 
Izvajalec delavnice bo Matej Cepin, iz zavoda Socialna akademija, ki deluje kot vodja organizacij in projektov, izvajalec usposabljanj, raziskovalec, pisec knjig in publikacij, svetovalec in skupnostni delavec. Področja njegovega dela so vseživljenjsko učenje, mladinsko delo, aktivno državljanstvo, socialne inovacije, menedžment nevladnih organizacij, medgeneracijsko sodelovanje ter informacijska tehnologija.
Delavnica bo trajala predvidoma do 12.00 z vmesnim odmorom za prigrizek.
Poleg vabila vam pošiljamo tudi povezavo, na kateri najdete gradivo iz 2. srečanja za mlade, ki je potekalo 26. 10. 2018 v Desklah.

OBVEZNA POTRDITEV PRIJAVE na nika.testen@tic-kanal.si do 15. 11. 2018 do 14.00.
Naslednja delavnica bo:

· Sobota, 24. 11. 2018, ob 9.00 v Ročinju

SREČANJE »AKTIVNI MLADI« je namenjeno mladim med 13 in 30 let iz Občine Kanal ob Soči, ki si želijo pridobiti pomembna znanja in kompetence za dolgoročno sodelovanje z lokalnimi odločevalci in pripravo strategije za mlade.

Dogodek organizirata Ustanova Fundacija BiT Planota in Občina Kanal ob Soči v okviru projekta »Aktivni mladi«, ki je sofinanciran v okviru programa Erasmus+, Ključni ukrep 3: Strukturirani dialog – srečanja med mladimi in odločevalci na področju mladine.
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